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PROTOKÓŁ NR 2/2017 
Z POSIEDZENIA KOMISJI SPORTU, SPRAW SOCJALNYCH I ZDROWIA, 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 28 MARCA 2017 ROKU 

Obecność: według załączonej listy obecności . 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad : 
l.	 Sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu 

w 2016 roku. 
2.	 Sprawozdanie z realizacji Programu Pomocy Społecznej Gminy Haźlach w 2016 roku . 
3.	 Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i wykonania zadań 

określonych w Gminnym Programie Wspierania Rodziny dla Gminy Hażlach 

w 2016 roku . 
4.	 Sprawozdanie z realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz 

Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Hażlach w 2016 roku. 
5.	 Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych w Gminie Hażlach za rok 2016. 
6.	 Raport z wykonania Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie 

Hażlach za rok 2016 . 
7.	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przekazania środków finansowych Policji na 

realizację kampanii "Przeciw pijanym kierowcom 2017. " 
8.	 Omówienie przedsięwzięć z zakresu rozbudowy bazy sportowej na terenie Gminy . 
9.	 Sprawy bieżące. 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag. 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali sprawozdanie z działalności Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Hażlachu w 2016 roku. 
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażłachu Monika Dziadek 
omówiła w/w sprawozdanie. Następnie udzieliła odpowiedzi na zapytania członków Komisji
 
dotyczące: programu "Rodzina 500+", zapewnienia schronienia osobie bezdomnej, Karty
 
Dużej Rodziny.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego sprawozdania.
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie sprawozdanie 
z działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hazlachu w 2016 roku, które 
członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Ad. 2 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisj i 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali sprawozdanie z realizacji Programu Pomocy 
Społecznej Gminy Hażlach w 2016 roku. 



Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlacbu Monika Dziadek
 
omówiła w/w sprawozdanie.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego sprawozdania.
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie sprawozdanie
 
z realizacji Programu Pomocy Społecznej Gminy Haźlach w 2016 roku, które członkowie
 

Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za".
 

Ad. 3
 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji
 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania
 
rodziny i wykonania zadań określonych w Gminnym Programie Wspierania Rodziny dla
 

Gminy Hazlach w 2016 roku.
 
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlacbu Monika Dziadek
 
omówiła w/w sprawozdanie.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego sprawozdania.
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie sprawozdanie
 
z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny i wykonania zadań określonych w Gminnym
 
Programie Wspierania Rodziny dla Gminy Hażlach w 2016 roku , które członkowie Komisji
 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za".
 

Ad. 4
 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji
 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali sprawozdanie z realizacji Programu Przeciwdziałania
 

Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Gminie Haźlach
 

w 2016 roku .
 
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlacbu Monika Dziadek
 
omówiła w/w sprawozdanie. Następnie udzieliła odpowiedzi na zapytania członków Komisji
 
dotyczące procedury zakładania "Niebieskiej Karty".
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego sprawozdania.
 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie sprawozdanie
 
z realizacji Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy
 
w Rodzinie w Gminie Hażlach w 2016 roku, które członkowie Komisji jednogłośnie
 

pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za".
 

Ad. 5
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji
 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu
 
Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Hażlach za rok 2016.
 
Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Renata Żyła omówiła
 

w/w sprawozdanie.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego sprawozdania.
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie sprawozdanie
 
z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki Rozwiązywania Problemów
 
Alkoholowych w Gminie Hażlach za rok 2016, które członkowie Komisji jednogłośnie
 

pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za" .
 



Ad . 6
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji
 

wraz z materiałami na Sesję otrzymali raport z wykonania Gminnego Programu
 
PrzeciwdziałaniaNarkomanii w Gminie Hażlach za rok 2016.
 
Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Renata Żyła omówiła
 

w/w raport.
 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego raportu.
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie raport z wykonania
 

Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii w Gminie Hażlach za rok 2016, który
 
członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za".
 

Ad. 7
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji
 
wraz z materiałami na Sesję otrzymali projekt uchwały w sprawie przekazania środków
 

finansowych Policji na realizację kampanii "Przeciw pijanym kierowcom 2017", który 
szczegółowo został omówiony na posiedzeniu Komisji Komunalnej Rozwoju 
Gospodarczego w dniu 22 marca 2017 roku . 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie przekazania środków finansowych Policji na realizację kampanii "Przeciw pijanym
 
kierowcom 2017", który członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy
 

6 głosach "za".
 

Ad. 8
 
Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat przedsięwzięć z zakresu rozbudowy
 
bazy sportowej na terenie Gminy.
 

Ad. 9
 
W trakcie posiedzenia nie poruszono żadnych spraw bieżących.
 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia. 

Protokołował: Marek Folwarczny 
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